Irny Syahrida Puteri

From: ICT BPM

Sent: 19 February 2020 08:37

To: Irny Syahrida Puteri; ICT Office

Cc: Alfian, A.; Cecep Heryana; Sigit Purwanto
Subject: BLS: Can't Reschedule TC-20200130-0037

Dear mba Imy,
TCAR tersebut sudah digunakan pada ECV CV-20200203-0129.
Regards,

Lingga Okanta Santoso
Digital & IT Department - Non Core

PT Trakindo Utama

TMT 1 Building, 1st Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia
Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20 ext. 1619 ¢
ict.oppm@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

Dari: Irny Syahrida Puteri <irny.puteri@trakindo.co.id>
Terkirim: Tuesday, February 18, 2020 6:49 PM
Ke: Helpdesk <helpdesk@MST.co.id>

Kk: Alfian, A. <a.alfian@accenture.com>; ICT BPM <ict.bpm@trakindo.co.id>; Cecep Heryana
<Cecep.Heryana@trakindo.co.id>; Sigit Purwanto <sigit.purwanto@trakindo.co.id>

Subjek: Can't Reschedule TC-20200130-0037
Kepentingan: Tinggi

Dear Helpdesk,

Mohon bantuannya untuk case Can't Reschedule TC-20200130-0037
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Dimenu reschedule tidak ada muncul TC-20200130-0037
Ybs akan create new TCAR untuk tgl 19 feb 2020
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Acton Division Hamis

TCAR Number

Best Regards,

Irny Syahrida Puteri
Human Resources Department

PT. Trakindo Utama

Muara Teweh Branch

JI. Ahmad Yani RT 16B Muara Teweh 73811
Barito Utara, Central Kalimantan

Telp. +62 519 21091, +62 519 2094894
irny.puteri@trakindo.co.id
www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group



